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Митрополит мински позива на тродневни пост 
и молитву пред Крстовдан

С обзиром на то да политички немири око председничких избора 2020. 
године у Белорусији залазе у други месец, првојерарх Белоруске православне 
цркве, Његово високопреосвештенство Митрополит мински и заславски 
Венијамин позива архијереје, свештенство, монаштво и православне вернике 
земље да се што усрдније моле и кају у данима пред празник Воздвижења 
Часнога крста.

У својој Посланици од 23. септембра 2020. Његово преосвештенство позива 
пуноћу Белоруске цркве да посте од петка до недеље, да се исповедају и све 
више кају, да одлазе у цркву где ће се читати посебни акатисти и узносити 
молитве за Белорусију за време вечерњих и јутарњих служби, јавља сајт 
Белоруске цркве.

Новоизабрани и устоличени првојерарх Белоруског егзархата више пута је 
позивао своју паству да раде на миру и да се усредсреде на живот у Христу. У 
свом првом обраћању као првојерарх на дан након што га је изабрао 



Свештени синод Руске цркве, позвао је белоруске вернике да Успенски пост 
заврше усрднијом молитвом и да наставе пост још три дана, као свој духовни 
принос Господ у име своје вољене отаџбине.

У својој новој Посланици Митрополит Венијамин такође пише да би уз 
благослов епархијских архијереја празник Воздвижења Часнога крста 
требало да се светкује преданије у свим парохијама и манастирима, и притом 
непрестано призива сила Крста Господњег.

Високопреосвећени Митрополит такође позива свештенство да у недељу 
увече служе молебен са акатистом Животворном крсту или Сладчајшем 
Господу Исусу. Почетак и завршетак молебна треба да прати звоњава 
црквених звона.

Одлуком донетом на заседању архијереја Белоруске цркве од 13. септембра 
2020. одржавају се и две литије са Крстом Светог Ефросинија Полоцког и с 
чудотворном Жировичком иконом Пресвете Богородице с обзиром на 
пандемију изазвану вирусом корона и на напете друштвено-политичке 
прилике у Белорусији.
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